

Фотоотчет «А вот и мы»

Осень... Как быстро закончилось лето! Наступил первый месяц осени – сентябрь. Начался новый учебный год с новыми занятиями, беседами, репетициями к праздникам, развлечениями. И первый наш праздник – это день, приуроченный ко Дню Знаний (1 сентября).

Цель мероприятия: создание благоприятного климата в группе.



Для погружения в праздник дети должны произнести слова: «Вокруг себя ты повернись, в стране волшебной очутись»



А что произошло дальше, расскажем Вам сейчас.



Дети попали в страну, где есть цифры. И у каждой есть задания – станции.

Станция 1 «Приветствие». Здесь дети должны продолжить предложение на слово «привет», улыбнуться солнышку, друг другу, и даже можно обняться.



На станцию 2 дети должны доскакать как зайчики.



Станция 2 «Угадай мелодию». Для то, чтобы пройти это задание, дети должны были просто угадать мелодию и станцевать.



Дети вспомнили и потанцевали под музыку любимых героев.

Станция 3 физминутка.



Зарядка сопровождалась смехом, улыбками и хорошим настроением. А до станции 4 дети должны дойти паровозиком, друг за другом.

Станция 4. «Угадай».

Отгадать загадку было не сложно, так как это были любимые герои мультфильмов.



Станция 5. «Творческий уголок»

Здесь детям предоставили возможность нарисовать героев мультфильмов, которые они вспомнили.



Вот и прошло время с улыбкой, смехом и хорошим настроением...